

پرونده مفتوح دوپینگ ایران در سال ۲۰۲۵



با وجود گذشت یک ماه و نیم از سال میلادی جدید هنوز پرونده دوپینگ ایران در سال ۲۰۲۵ بسته نشده است چراکه برخی نمونه‌گیری‌ها در آلمان و برخی پرونده‌ها در ایران همچنان در حال بررسی است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، همزمان با آغاز سال میلادی ۲۰۲۶ و بر اساس فهرست جدید مواد و روش‌های ممنوعه برای مسابقات ستاد ملی مبارزه با دوپینگ (نادو) مأموریت خود برای نمونه‌گیری، آنالیز، آموزش و در کل کنترل دوپینگ ورزشکاران ایران در سال جدید میلادی را آغاز کرد. این در حالی است که هنوز پرونده کنترل دوپینگ ورزش ایران در سال ۲۰۲۵ بسته نشده است.

دلیل این موضوع، نامشخص بودن وضعیت برخی نمونه‌گیری‌ها و پرونده‌ها است که ممکن است نتیجه آنها تغییراتی در آمار دوپینگ ۲۰۲۵ ورزش ایران ایجاد کند. طبق این آمار و تا به امروز، نادو طی سال گذشته میلادی ۲۰ پرونده را در خطر اضافه شدن مواد نبروزا حکم محرومیت صادر کرده است. بر اساس آمار فعلی، کشتی با ۸ ورزشکار دوپینگ، اوده‌ترین رشته ورزشی ایران در

سال گذشته میلادی بوده است کشتی (۸ نفر)، پاراولیفیتینگ (۴ نفر)، دوچرخه سواری (۲ نفر)، بسکتبال (۲ نفر)، دوپینگ (یک نفر)، ووشو (یک نفر)، تری اتلون (یک نفر) و پرورش اندام (یک نفر). رشته‌ای هستند که در فهرست دوپینگ‌های سال گذشته میلادی سهم دارند در این میان کشتی با ۸ ورزشکار بیشترین سهم را دارد و اوده‌ترین رشته به حساب می‌آید. این در حالی است که سال ۲۰۲۴ میلادی، پاراولیفیتینگ اوده‌ترین رشته ورزشی ایران از

حیات ارتکاب به دوپینگ بود. در سال ۲۰۲۴ میلادی، ۲۱ ورزشکار ایران در ۹ رشته مرتکب دوپینگ شدند که در میان آنها پاراولیفیتینگ (یک نفر) و ورزشکار بیشترین سهم را در میان دوپینگ‌های ورزش ایران داشت. حال آنکه با توجه به نامشخص بودن وضعیت نتیجه برخی نمونه‌گیری‌ها و پرونده‌ها، احتمال افزایش آمار دوپینگ‌های سال گذشته میلادی از ۲۰ دوپینگ فعلی بعید نیست و این به‌مترانه افزایش آمار دوپینگ‌های ایران خواهد بود.

اخبار کوتاه

هشدار جدی قلعه نویی به مهاجم پرسپولیس

سررمی تیم ملی فوتبال ایران بابت عملکردضعیف مهاجم پرسپولیس در دیدارهای اخیر به او هشدار داده است.

به گزارش پیام آشنا، علی علویپور، مهاجم تیم فوتبال پرسپولیس که در هفته‌های ابتدایی لیگ برتر نمایش بسیار خوبی داشت پس از آغاز به کار اوسمار بود و در پرسپولیس، عملکرد مطلوب خود را از دست داده است. این بازیکن در ۱۱ هفته اخیر موفق به گلزنی در جریان بازی‌ها نشده و تنها در دیدار مقابل فولاد نوانست از روی نقطه پنالتی برای تیمش گل بزند. در همین حال، امیرحسین حسینی زاده، مهاجم تیم تراکتور و یکی از رقبای علویپور برای حضور در لیست نهایی تیم ملی فوتبال ایران برای جام جهانی ۲۰۲۶، عملکرد بسیار خوبی در فصل جاری لیگ برتر داشته و با ۱۱ گل زده بهترین گلزن لیگ برتر نیز محسوب می‌شود. گفته می‌شود امیر قلعه‌نوی، سررمی تیم ملی به علویپور هشدار داده است که در صورت بهبود نیاقتن عملکردش در دیدارهای آینده مهاجم تیم ملی فوتبال ایران، علی علویپور را در کنار سرباز آزمون و مهدی طارمی مهاجمان تیم ملی ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ خواهند بود. با توجه به حذف پرسپولیس از جام حذفی ایران، علویپور تنها ۱۰ بازی دیگر فرصت دارد تا خود را به کادر فنی تیم ملی اثبات کند. اما شرایط برای حسینی زاده متفاوت است. مهاجم تراکتور علاوه بر لیگ برتر، می‌تواند در لیگ نخبگان آسیا نیز با برانمن تراکتور برخورد داشته و با ۱۴ بازی فوتبال برای تیمش انجام دهد.

مدافع تیم ملی فوتبال جام جهانی را از دست داد

بر اساس اعلام باشگاه کایسری اسپور ترکیه، مجید حسینی، مدافع تیم ملی فوتبال ایران به دلیل مصدومیت به مدت ۶ ماه از میدان دور خواهد بود تا به این ترتیب جام جهانی ۲۰۲۶ را از دست بدهد.

به گزارش پیام آشنا، باشگاه کایسری اسپور ترکیه که مجید حسینی، مدافع تیم ملی ایران در آن توپ می‌زند با انتشار بستی در فضای مجازی خبر از مصدومیت این بازیکن دادر بیانیه این باشگاه آمده «مجید حسینی، بازیکن تیم فوتبال کایسری اسپور، در جریان بازی مقابل امرد باشگاه شهر در تاریخ ۱۷ اگوست ۲۰۲۵ مصدوم شد. پس از معاینات دقیق پس از مسابقه التهاب تاندون آشیل او را تشخیص داده شد. او بلافاصله تحت یک برنامه درمانی محافظه کارانه قرار گرفت. با این حال، بازیکن ما به درمان محافظه کارانه و برنامه بهبودی اعمال شده برای او دستور که مطلوب بوده پاسخ نداده و مصومیتش به تدریج بدتر شده است. در ۱۸ نوامبر ۲۰۲۵، بازیکن ما، مجید حسینی، که برای کشورش ایران مقابل ترکمنستان بازی می‌کرد، دچار تشدید همان مصدومیت شد و دوباره تحت درمان قرار گرفت. در حالی که برنامه درمانی و فیزیوتراپی خود را ادامه می‌دهد، در ۲۸ ژانویه ۲۰۲۶ برای سومین بار از همان ناحیه دچار آسیب دیدگی شد. شیدا توجه به اینکه بازیکن فوتبال ما به درمان به میزان مطلوب پاسخ نداد و مطابق با اجماع علمی مبتنی بر عدم موفقیت روش‌های درمانی محافظه کارانه اعمال شده، بازیکن فوتبال ما در تاریخ ۵ فوریه ۲۰۲۶، طبق تشخیص پزشکان متخصص، در بیمارستان قولیا اقدام به عمل جراحی قرار گرفت. مجید حسینی، بازیکن ما، به دلیل التهاب مزمن تاندون آشیل که نیاز به عمل جراحی داشته، حداقل ۶ ماه از میدان دور خواهد بود».

پدیده دوچرخه سواری مطرح کرد:

به قهرمانی آسیایی رفتیم قطعا مدال می‌گیریم



از دست ندم. او هم باور داشت که مدال می‌گرفت و واقعا آماده بود. من در آن زمان طلا و نقره جوانان آسیا یا اشاره به بریش بود. بازی‌های آسیایی ناگواگو گفت: می‌توانیم در مسابقات قهرمانی آسیا خودمان را ارزیابی کنیم و یک چالش برای ما بود تا متوجه

پدیده دوچرخه سواری ایران گفت: اگر در قهرمانی آسیا شرکت می‌کردم، مدال نقره من قطعی بود و از مدال سال گذشتام دفاع می‌کردم.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایست آرش میرباقری درباره‌ی از دست دادن مسابقات دوچرخه سواری جاده قهرمانی آسیا ۲۰۲۶ بیان کرد: متأسفانه شرایط فراهم نشد در حالی که اگر به مسابقات می‌رفتم، قطعا حداقل مدال نقره تایم تریل افرادی را می‌گرفتم. پدرم هم از جیب خودش هزینه کرد و یک دوچرخه تایم تریل به قیمت ۲ میلیارد تومان خرید تا در مسابقات قهرمانی آسیا بتوانم مدال بگیرم. او آماده داد سال گذشته توانستم هر دو مدال افرادی را و اسبقامت جاده جوانان را بگیرم. مسال اولین سال من در رده سنی امید بود و می‌خواستم از مدال طلای تایم تریل افرادی جوان، دفاع کنم. میرا ام‌اقای وینگز هم به من پیام داد و گفت امتیاز اتحادیه جهانی دوچرخه سواری را

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ این نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۲۰۳۳۳۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۶

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت سواجیلان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای غلام علی حضرتی فرزند محمد به شماره شناسنامه ۸ صلاحه در سند شناسایی یک قطعه زمین با بنای احداثی پلاک ۴۴۶ فرعی از ۴ اصلی به مساحت ۲۰۰ متر مربع از سهمی امین اله خاموشی ذیل ثبت صفحه ۵۰۵ دفتر ۲۸۰ محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه‌های کثیرالانتشار و مجلی همزمان در یک تاریخ چاپ و آگهی می‌شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند تاریخ اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از رسیدن، ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضات در خواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

شماره: ۲۱۰۱۷۵۸
نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۶
نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۲۱

بشیرنغیززاده
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک سواجیلان
از طرف قید معبر علیلو

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ این نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۲۰۳۳۳۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۸

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی سواجیلان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی بی بی عصمت حکیمیان فرزند سید حسین به شماره ملی ۴۴۳۲۱۹۸۹۶۶ در شناسایی یک قطعه باغچه به مساحت ۵۷۴/۱۷ متر مربع از مالکیت عزیز الله سلیمان فلاح بر سر سند شماره ۷۲۴۴ مورخ ۱۳۵۲/۱۱/۲۹ دفتر خانه ۱۷ تهران نسبت به پلاک ۱۹۲ واقع در زکی آباد حوزه ثبتی سواجیلان استان البرز تأیید و رای هیئت صادر گردیده است لذا به منظور اطلاع عمومی مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره از تاریخ تسلیم و پس از اخذ رسید طرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضات میبایست به تقدیم دادخواست به پس و پس محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات و پس از طی تشریفات قانونی سند مالکیت صادر خواهد شد.

شماره: ۲۱۰۱۹۹۵
نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۲۱
نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۲۶

بشیرنغیززاده
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک سواجیلان
از طرف قید معبر علیلو

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ این نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۲۰۳۳۳۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۱

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی سواجیلان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی شایعین جعفری پیروز فرزند محمدرضا به شماره شناسنامه ۵۶۹۵ کد ملی ۰۰۲۳۲۶۸۲۵۶ نسبت به شناسایی یک قطعه باغ به مساحت ۱۳۴۴ متر مربع از پلاک ۱۱۱ اصلی از مالکیت اکبر روستا کهن ذیل صفحه ۱۱۸ دفتر ۵۵۸ واقع در حاجی آباد حوزه ثبت ملک سواجیلان استان البرز تأیید و رای هیئت صادر گردیده نوع کاربری ملک کشاورزی باغ می باشد. لذا به منظور اطلاع عمومی مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره پس از اخذ رسید طرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضات میبایست به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات و پس از طی تشریفات قانونی سند مالکیت صادر خواهد شد.

شماره: ۲۱۰۱۹۹۷
نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۶
نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۲۱

بشیرنغیززاده
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک سواجیلان
از طرف قید معبر علیلو

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ این نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۲۰۳۳۳۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۱

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی سواجیلان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی حسن فوجانی فرزند علی به شماره شناسنامه ۶۹۹۱ کد ملی ۰۰۷۲۳۲۲۴۵۹۲ نسبت به شناسایی یک قطعه باغ به مساحت ۳۳۷/۱۲ متر مربع از پلاک ۱۱۱ اصلی از مالکیت اکبر روستا کهن ذیل صفحه ۱۱۸ دفتر ۵۵۸ واقع در حاجی آباد حوزه ثبت ملک سواجیلان استان البرز تأیید و رای هیئت صادر گردیده نوع کاربری ملک کشاورزی (باغ) می باشد. لذا به منظور اطلاع عمومی مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضات میبایست به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات و پس از طی تشریفات قانونی سند مالکیت صادر خواهد شد.

شماره: ۲۱۰۱۹۹۷
نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۶
نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۲۱

بشیرنغیززاده
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک سواجیلان
از طرف قید معبر علیلو